

黑龙江尚志市苇河法轮功学员家 2022年遭非法搜查、绑架情况

【明慧网】2022年1月20日，黑龙江省尚志市苇河林业局法轮功学员陈春生发真相资料遭迫害。

2022年5月10日苇河林业局法轮功学员徐爱英在姜跃华开的电脑房，出门时遇警察，被绑架扣留，她家被非法搜查，师父法像、大法书籍、笔记本电脑、打印机等被搜走。她弟弟、法轮功学员徐志军被绑架，家被非法搜查；法轮功学员邵明丽与丈夫家属姜跃华电脑房、家被搜查、被绑架。四人被取保候审。

苇河林业局公安局国保警察吕相斌、宋洋、宋建成等参与此次绑架迫害，省顾松海来苇河经亚布力检察院、法院，审理徐志军、邵明丽、姜跃华，检察院退卷。法轮功学员徐爱英，2023年7月14日被法院宣判三年，现在被非法关押在黑龙江省女子监狱。

7月11日，尚志市国保警察高建平等与苇河镇派出所合伙搜查苇河镇法轮功学员郭杰、付崇进家。

8月4日，尚志市国保警察高建平等伙同当地苇河林业局警察，非法搜查苇河林业局法轮功学员陈果令、卢颖、车忠珍、韩喜庭、李秀芹、孟庆敏家，抢劫卫星天线小锅、大法书籍、笔记本电脑等私人物品。卢颖、车忠珍体检不合格，8月5日被取保候审回家，李秀芹被非法行政拘留后回家，孟庆敏被非法刑事拘留37天，交200元钱被所谓“取保候审”，一年时间满予以解除。◇

迫害法轮功  法网难逃

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省牡丹江地区穆棱市法轮功学员郑常林被绑架2个多月

黑龙江省牡丹江地区穆棱市八面通中山村郑常林被第一派出所2023年8月份非法抄家，并被关押在穆棱市八面通看守所至今已有两个多月，请正义人士帮助解救。

黑龙江省穆棱市八面通法轮功学员彭建普再被骚扰

黑龙江省穆棱市八面通彭建普，2022年10月发资料时被第一派警察王忠君抓住，材料送到海林检察院被非法判刑六年，罚金三千元，因血压高保外一年。

2023年8月19日，国保副队长，一派警察王向海和姓杨的，还有一个司机拉彭建普到医院检查血压200多，说还要检查一次。

2023年10月17日，黑龙江省牡丹江市海林市法院法官江新昆和书记胡海东，来到穆棱市找法轮功学员彭建普到医院作什么脑部检查，妄图迫害法轮功学员。

黑龙江哈尔滨市延寿县法轮功学员陈琦仍被非法关押中

黑龙江哈尔滨市延寿县法轮功学员陈琦，在9月27号下午，在送真相时，被不明白真相人举报，延寿县国保和城北本派出所被迫害，被非法抄家。家中小库房被恶人用锯断口，非法抄走10万多块钱，电脑，大册子，还有什么不清楚。陈琦在9月28号上午被送哈尔滨市迫害。目前，邪党人员掩盖事实，家人朋友不知陈琦的下落和近况，十分担忧。请有条件的海内外人士营救。

黑龙江省东宁市法轮功学员肖华被构陷到海林市检察院 现被关押在医院

被黑龙江省东宁市公安局绑架63岁的法轮功学员肖华女士，由于肖华出现高压210的症状，被绑

架到牡丹江市医学院附属二院十七楼（俗称公安医院，门前挂着牡丹江看守所的牌子）监管区病房。

家属得知，肖华已经被东宁公安局国保构陷到海林市检察院。

黑龙江省哈尔滨市延寿县法轮功学员赵彩依被骚扰

黑龙江省哈尔滨市延寿县法轮功学员赵彩依，10月15号下午1点，警察去上门骚扰，敲门。赵彩依开一下门看是谁，一看是警察，就马上把门锁上，警察就一直敲门，到下午三点半多才离开。

黑龙江省虎林市法轮功学员于金凤遭被非法拘留

2020年，黑龙江省虎林市于金凤因传递真相被不明真相的人举报，被虎林市国保大队刘强等两人绑架，被非法拘留五天，因疫情未实行。

2021年8月19日早上，虎林市国保大队裘海明等两人在她家门口蹲坑，等她出门时绑架她至拘留所，非法关押了五天。

黑龙江省五常市拉林镇法轮功学员任海波被骚扰

2023年10月9日中午，当地派出所四人（三男一女）来到任海波家，进屋后，一警察说是手机网络的事，临走时，还劫走了一本《转法轮》。◇

你知道吗

**法轮功在中国
一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。◇

四年冤狱回家不到三月 69岁李桂华又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）佳木斯今年 69 岁的法轮功学员李桂华，遭四年冤狱迫害，今年六月二十日从哈尔滨女子监狱回家；不到三个月，于九月十五日被佳木斯向阳区松林派出所以“回访”的名义劫持，非法关押到看守所。

九月十五日，李桂华女儿下班回家发现家里有异样，感觉不对劲。这时，妈妈来电话说：她在松林派出所，要被拘留十五天，没啥事。又过了两天，松林派出所来电话说，你妈妈转刑事拘留关押在看守所，让去给存钱送衣服。

李桂华曾遭四年冤狱，不给开工资，又交罚款，家里已经被迫害得只能艰难维持生活，就连卫生纸都舍不得买，用破布片代替。请海内外正义人士帮助营救李桂华早日回家！

一、修大法 善待他人

李桂华是佳木斯市木材厂退休工人。她家中兄弟姐妹六人，靠父母微薄的工资艰难维持生活。结婚后，丈夫脾气暴躁，经常无缘无故打她、骂她，就连生小孩坐月子也照打不误，经常是一巴掌下去，脸上立即起了五指印。打完，无论她多悲伤，哭成啥样，到吃饭的时候都逼她吃饭，不吃都不行，不吃还打，还得笑着吃。有了女儿之后，丈夫的脾气却有增无减，就连年幼的女儿都不放过，一起打骂，一脚踢过去把孩子踢得老远，孩子吓得筛糠似的发抖。如果是自己受委屈也就算了，看到丈夫这样打孩子，她无法再容忍下去，开始反抗了，从此，夫妻争斗不断，娘家人都跟着担惊受怕。吵架、动手，成了家常便饭，渐渐演变到闹离婚、分居，谁来调解都无济于事。身心的摧残，压抑的日子，她得了一身的病。

李桂华退休之后，亲属介绍她学了法轮功。从此，她的心性提高了，情绪和身体渐渐都好了起来。



修炼十几年下来，她按照真、善、忍严格要求自己，处处为他人着想。丈夫打她，骂她，她开始努力克制自己。继续修炼下来，不断提高心性，最后完全放下了自我，不气、不争、不斗。随着她心性逐渐提高，丈夫看到了妻子修炼大法的变化，他也在逐渐变好。他们之间的关系渐渐融洽了，家庭和睦了。可喜的是，丈夫有时也跟着她看书学法了。

几年前，她丈夫得了脑血栓，四肢不灵。李桂华无怨无悔，精心照料他，他想吃啥她就做啥、买啥。她经常到批发市场整箱整盒地批发她丈夫喜欢吃的食品，直到吃够为止。由于丈夫不能自理，经常把屎尿便在裤子里，还弄得床上、地上、墙上到处都是。李桂华擦、洗、涮、收拾，毫无怨言，把家里收拾得干干净净，没有一点异味。丈夫虽然言语不清，但常常说，“我借大法的光了，年轻时我那么打她、骂她，我得病了还能这样伺候我，我感谢大法。只有真修的法轮功学员才能做到这一切。”

二、善心讲真相 被枉判四年

二零一九年六月二十二日下午三点多钟，在黑龙江省佳木斯市通江街与维新路交叉口处，李桂华给一名 50 岁左右的男士讲法轮功真相，这位男子被邪党谎言蒙蔽，不听真相，他一边大喊大叫，一边死死地拽住李桂华的衣服和挎在身上的包不放手，这只手打电话恶意报警，就这样李桂华被劫持到佳木斯西林派出所。随后，该派出所警察到李桂华家里非法抄家，抢走法轮大法书籍、真相资料等。当晚八点多钟，李桂华被劫持到佳木斯市看守所。

十二月十八日，经佳木斯市向

阳区法院以莫须有的“破坏法律实施罪”非法对李桂华判刑四年，李桂华不服上诉到佳木斯市中级人民法院。李桂华的家人聘请律师为她做无罪辩护，佳木斯中级法院罔顾法律事实依据，曲解法律，把法轮功学员讲真相视为破坏法律实施，明知没有证据、没有事实、没有法律依据，仍枉法判决制造冤狱。

李桂华在佳木斯市看守所被非法关押十三个多月，被迫害出现高血压，高压达 200 毫米汞柱，心脏也出现心律不齐的症状，看守所强制用药物维持也不见效，还拒绝放人。家属非常担心李桂华的健康，律师向佳木斯市中级人民法院递交了为李桂华保外就医的申请，要求相关部门本着尊重生命权为第一的原则，释放李桂华回家救治。但是法院不但没有放人回家，反而把她送到黑龙江女子监狱继续迫害，九死一生，四年冤狱期满才回到家中。

三、出冤狱不到三个月，无辜再遭绑架

二零二三年九月十五日，李桂华被佳木斯向阳区松林派出所以“回访”的名义又劫持到松林派出所，先说拘留十五天，两天后又转为刑事拘留、非法关押在看守所。

只因为坚持真、善、忍做好人，就被无辜迫害。请社会正义人士帮助营救李桂华早日回家！

在今年九月份佳木斯地区对法轮功学员的几十人绑架事件中，松林派出所是急先锋，这次多起绑架案都是松林派出所干的，特别是所长周围非常邪恶，他扬言要把松林派出所辖区内的都“清零”。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！